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Un robinet en mauvais état laisse

Q

perdre 2 litres d’eau toutes les 12
minutes. Si le metre cube d’eau est
payé 1 fr 45, quelle sera la perte en

argent en une année ?
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Un ouvrier gagne 33 francs par heure de

Q

travail et travaille 40 heures par semaine.
Combien gagne-t-11 dans son année ?
(compter 52 semaines). Il trouve un autre
emplol ou 1l serait payé 5 850 francs par

mois. Aura-t-il intérét a ’'accepter ?
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Votre mere achete un tapis carré de
2 m. 20 de coté a 245 francs le métre
carré. Si elle le borde d'un galon qui
lui cotte 9 francs le metre, a combien

lu1 reviendra son tapis bordé ?
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Les éleves d'une école, au nombre de 65,

Q

achetent un poste de TSF qui leur revient a
9 288 francs. La caisse des écoles en paie le
quart, 'amicale des anciens éleves le tiers.
Une féte scolaire produit 2 570 francs. Quelle
somme chaque éleve aura-t-il a payer pour

achever le paiement ?




